

Акция «Сурский край - без наркотиков»

В рамках акции «Сурский край – без наркотиков» в МБОУ СОШ№66 прошли мероприятия под девизом «Летний лагерь – территория здоровья!» при участии сотрудников УФСН РФ по Пензенской области.

В рамках акции 40 подростков приняли участие в профилактической беседе, направленной на пропаганду здорового образа жизни, которую провел сотрудник отдела профилактики наркоконтроля Саксонов С.Н.

Такие знания очень важны, поскольку многие школьники часто не представляют всю степень серьезности этой проблемы. Мероприятие проходило в форме интересной беседы, в ходе которой наркополицейский рассказал подросткам об опасности употребления наркотиков, особенно курительных смесей, об уголовной и административной ответственности за участие в незаконном обороте наркотиков. Ребята активно включились в диалог, задавали вопросы о причинах употребления наркотиков, высказывали свои предположения о том, как избежать негативного влияния со стороны. Около 200 подростков поддержали акцию ярким и зажигательным конкурсом флешмобов. Воспитательная, развивающая или коррекционная деятельность, особенно профилактического содержания, может осуществляться посредством проведения массовых акций. Участниками флешмоба стали отдыхающие пришкольного лагеря «Телевизионщики». Но желание участвовать в акции и радость от общения могли прочувствовать все жители микрорайона.



